MANIFEST

DIGUEM PROU A LA CRIMINALITZACIÓ DELS MOVIMENTS SOCIALS!
Les i els sotasignants, professores i professors de les universitats catalanes, denunciem l'actual política de criminalització dels moviments socials per part de la gran majoria de mitjans de comunicació del nostre país i de molts responsables polítics de les institucions que el governen. 
S'ignora, s'amaga, es desinforma i mai es dialoga amb el ventall de propostes i alternatives que des d'aquests moviments socials s'estan fent arreu, per transformar i donar noves opcions de vida en societat. Focalitzar en certs episodis violents, sense ni tant sols escoltar la contesta i la veu dels moviments socials a qui s'ataca és directament criminalitzar-los; construir el cap de turc i desviar l'atenció ciutadana dels conflictes reals en els què estem immersos més que mai a la nostra societat: l'atur, la pobresa i l'exclusió social, la desigualtat creixent entre grups, la retallada constant dels drets socials, l’afebliment de les reivindicacions del moviment obrer organitzat, el racisme i la xenofòbia, la corrupció política i la seva impunitat, la violència contra les dones, la duresa i la severitat del control penal contra els més vulnerables, l'índex creixent d'empresonaments, detencions, sancions...Espiral de violència estructural en augment. Una societat vertaderament democràtica, que ha de respectar plenament el dret a dissentir i a discrepar, no s'ho pot permetre. 
Diguem prou!
Catalunya  ha estat, és i volem que sigui una societat d'acollida i d'aixopluc a la diversitat de tota mena, a la diferència de color, de sexe, d'opinió i també de revolta. Benvinguda sigui. 
Diguem prou a la invenció mediàtica que etiqueta d'antisistema als moviments socials. Els moviments socials es revolten, lluiten i proposen que un altre món és possible. 
Diguem prou a la criminalització dels 
moviments socials! 
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